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OPPGAVE 521.1

Her er vi ute etter Fourier koeffisientene til

f x 1 på intervallet 0,2T Disse er

a Éflx dx I I Ndx 211 i

an Fflacoskxdx I ItNcoskxdx o kn

Fflx sinkxdx I Itx sinkxdx kn



















































OPPGAVE 521.1

a Den beste tilnærminga til f på denne formen

glx ta cosx azcos2x b sinx bz sin 2x

T 2 sin sin 2x

b Den beste tilnærminga til f her er

h x ta cosx tancosnx b sinx bnsinnx

Itt 2 sinx sig sinnnx



















































OPPGAVE 521.2

a La være indreproduktrommet av alle

kontinuerlige funksjoner 0,13 IR med

4h g Ihlxlglxldx hige V

La f EV være gitt ved f x Elo

Skal finne Den funksjonen ØEV på formen
ølx atte med a GEIR

som minimerer

flx ølx dx



















































OPPGAVE 521.2

a La U span 1 e c V Den funksjonen
ø som vi søker er den ortogonale
projeksjonen Pu f x For å regne ut

Pu f x trenger vi en ortonormal basis

for U og det får vi ved å gjøre
Gram Schmidt på basisen 1 e for U
Resultatet er

et 1 ei e e 1

Ele th3T



















































OPPGAVE 521.2

a Da blir

d Pu fix

Sf E ei hf.es ei

e 1 dx etjxldx.lt EensT

en e
e e EE Å le ett

e
altså a og

b



















































OPPGAVE 521.2

b Avviket i a er

fix øld'dx f ee.IE 2dx

7e
1912e12 0,00136



















































OPPGAVE 521.3

a La være indreproduktrommet av alle

kontinuerlige funksjoner 1,13 IR med

4h g Ihlxlglxldx hige VI

La f EV være gitt ved f x sinix EL 1,13

Skal finne Den funksjonen EV på formen

plx atbxtex med a b c ER

som minimerer

I f x plx dx
I



OPPGAVE 521.3

a La U span 1
2 CV Den funksjonen

p som vi søker er den ortogonale
projeksjonen Pu f x For å regne ut

Pu f x trenger vi en ortonormal basis

for U og det får vi ved å gjøre
Gram Schmidt på basisen 1 for U
Resultatet er

et é Px é 485T

ser denne ortonormale basisen kjent ut



OPPGAVE 521.3

a Da blir

plx Pult
Sf E ei hf esset hf E é

Ex altså a o b

og c o

Regne litt



OPPGAVE 521.3

b Avviket i a er

Iflx plx dx sinix Ex dx
I I
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